

旅游大道东环线本月底将通车

全长9.8公里,宽12米

本报枣庄10月7日讯(记者 刘婷婷 通讯员 黄加芳) 为形成以旅游大道为主线,多条森林绿道为环线的全方位旅游大道局面,7日,枣庄市建设的旅游大道森林绿道东部环线工程已处于道路施工最后阶段,并于10月底竣工通车。

据悉,森林绿道东部环线曾是枣庄境内的206国道税郭镇路段,由于原206国道税郭镇段道路修建于上世纪90年代,重车碾压且年久失修,路面损毁严重,路段上层沥青多处出现龟裂,坑洼不平,有些路面经过碾压甚至还露出了路基,对过往行人车辆及道路两侧居民造成极大

不便。特别是风雨天气,这条道路就真的变成了名副其实的“水泥”路了。为给村民出行提供方便,同时为游客提供更多通道,原来凹凸不平的道路已变成平整顺畅的沥青路面。记者在现场看到,几辆压路机正在对铺完沥青石子的道路进行来回碾压,道路变得坚实顺畅。

记者了解到,原206国道税郭镇至营子段道路改建工程是今年区政府实施的一惠民工程,更是打造旅游大道森林绿道环线建设的重要一笔。据了解,整个工程从位于税郭镇的枣庄联丰焦电有限公司到枣庄远大加油站处,全长9.8公里,宽12米,工程建设共历时3个月,总投资4500

万元。工程主要对该路段进行实施路面清扫、封层、沥青下面层、粘层及沥青上面层的工作,目前,已对道路沿线的路面坑洼、交叉口及桥梁纵缝进行了相关修补和处理,工程二层水稳和路沿石安装已经全部完成,正在进行沥青铺油工作,预计10月底能完成并通车。



26路车冲进文教店。(网友供图)

滕州一公交 冲进路边店

幸无人员伤亡;公共汽车公司回应:是因躲避行人所致

本报滕州10月7日讯(记者 甘倩茹 见习记者 殷悦) 7日早9点左右,市民李先生向本报反映,滕州一辆26路公交车行驶至滕州永昌路实验小学附近时,突然冲入了路边的一家文教店,该文教店门头损坏较严重,多名乘客及文教店主受到了惊吓。

记者赶到事发现场时,该公交车已被撤离。记者在现场看到,这家位于永昌路实验小学对面名为“清华文教”的店面,被公

交车撞坏了“门脸”。门店上方的LED屏幕及一侧的玻璃门被撞碎,卷帘门也被撞得凹陷进去,摆放在门口的部分书籍凌乱不堪,店内空无一人。据现场目击者刘大爷介绍,上午8点30分左右,一辆26路公交车行驶至永昌路实验小学时,突然冲上了人行道,撞向了这家名为“清华文教”的店面。“我正在旁边的包子铺吃早点,眼看着这辆公交车就冲了过来,吓得我赶紧往安全的地

方跑,最后公交车撞进了文教店,门口的一辆电动车也被压坏了。还好,车上的司机乘客和文教店的店主没受什么伤,不过店主年龄大了,估计吓得不轻,听说现在去挂点滴了。”刘大爷告诉记者。问及事故原因,刘大爷表示,当时只见司机猛打方向盘,目击市民多怀疑是刹车失灵所致。

记者随后采访到滕州市公共汽车公司的一位工作人员,

据该工作人员介绍:“通过公共汽车公司安全科了解情况,当班26路公交车司机因为躲避一位横穿马路的行人,躲避不及撞向了路边门头。26路公交车为近期才更换的新车,不存在刹车失灵情况。”包括司机在内的车内人员并无伤亡情况。目前,滕州市公共汽车公司已对当班司机停班教育,经教育学习,内部程序考核合格后才能再次上岗。

枣庄首倡路“法”纳入省级法规

涉及已建物不得再沿公路平行扩建等规定

本报枣庄10月7日讯(记者 李婷婷 通讯员 马瑞博 张玉冰) 近日,记者从枣庄市公路管理局获悉,山东省第一部公路路政管理方面的地方性法规《山东省公路路政管理条例》,将于2013年12月1日起施行,而由枣庄最早提出的“路域环境综合整治”也被纳

入该条例。采访中记者了解到,该《条例》实施后,路域环境综合整治变得更加规范化。“路域环境综合整治最早是由枣庄市提出来的,这次也被纳入了该条例中,上升为省地方性法规。”工作人员告诉记者,为了加强对公路两侧建筑控制区

的管理,《条例》中规定对于占用公路的集市、占道经营等违法行为,县级以上政府应组织相关部门进行依法取缔。同时,规定新建学校、货物集散地等公共场所,应当在公路一侧进行。对于条例施行前已经在公路两侧建设的,不得再沿公路平行扩建。

同时,记者了解到,《条例》中规定禁止车辆装载物触地拖行、掉落、遗洒或者飘散。除加强公路保护外,为预防车主在公路上做出瞬间加速急停、急转等危险驾驶动作,将禁止把公路作为检验车辆制动性能的试车场地使用。

男子病重,换心手术成唯一办法

一家齐上阵 帮亲人换心

本报枣庄10月7日讯(记者 刘婷婷) 2013年6月,家住市中区的丁化刚被诊断为急性扩张型心肌病,按照医院说法,仅能再活3个月左右,但化刚的亲人只有一个想法,就是一定让化刚活下来,在医生的建议下,他们决定为化刚做一个换心手术,哪

怕需要50万元手术费。据化刚回忆说,他曾想过轻生,但是看看家中的老婆、孩子,还有70多岁的爸爸妈妈,责任感立即涌上心头,在家人的规劝下,愿意接受治疗。当得知唯有换心才可以继续活下去时,化刚既欢喜又担忧,50余万元的医疗

费要从哪里获得?化刚的爸爸向记者表示,无论花多少钱,都要给儿子看病,把家里的老宅子卖了,四处借钱。哥哥化管也同样四处筹钱,把家里所有的积蓄都拿给弟弟看病。化管告诉记者,弟弟的医疗费对于他们无疑是一笔巨资,

但是一家人有困难就要一起面对,“无论砸锅卖铁”也要把弟弟的病治好,因为我们是相亲相爱的一家人!在一家人的齐心协力下,化刚50余万元的手术费终于筹齐了,更让大家欣慰的是,在顺利找到心源的基础上,化刚的换心手术很成功。

丢包又下错站 粗心旅客险破财

本报枣庄10月7日讯(记者 袁鹏 通讯员 王凤) 10月1日,一滕州市民从外地乘火车回滕州,下了车发现装有两万余元财物的包忘在了车上,而他后来“追包”过程中又下错了车站,最终在徐州、枣庄、济南等地警方和车站工作人员帮助下找到了失物。

市民王先生是一名业务员,10月1日他乘坐1470次列车返回滕州,到滕州站下了车后王先生突然意识到自己装有两万余元财物的背包落在了车上。慌忙之中王先生找到在候车室值勤的民警。“我的包忘在了火车上,车已经开走了!警察同志,帮帮忙吧!”王先生气喘吁吁地说道。

后经了解得知,王先生在下车的时候正在和客户通电话,一分神就忘了拿包。他的背包里装有四千元元现金、一部价值一万余元的相机、一块价值三千余元的手表以及各种证件。丢了这么多的贵重财物,王先生急得直冒冷汗。铁路民警安慰他不要着急,随后拿起电话与徐州铁路公安处乘警支队取得联系,请求协助。

徐州乘警支队接到求助后将情况通报给列车乘警。乘警即刻赶到9号车厢摸排查找。经过近一个小时的工作,乘警终于在车厢连接处的一个阴暗角落发现了背包。所幸包内的现金和物品完整无损。由于物品贵重,两地警方商量后决定将失主的包先交给济南车站派出所。

滕州站民警帮助王先生买上了车票,告诉他在济南站下车后找济南车站派出所的民警进行认领。尽管民警千叮万嘱,又累又急的王先生竟然不单行,迷迷糊糊下错了站,提前在泰山站下了车。小王的求助电话再一次打给了滕州站民警。滕州站民警又连忙联系泰山站派出所,并委托泰安民警把小王送上了前往济南的火车。

当日王先生终于赶到济南站,在确认了王先生的身份后,济南车站派出所的民警将背包交还给了王先生。

八旬老人 穿新衣迎重阳

本报枣庄10月7日讯(见习记者 贾晓雪 通讯员 刘勇) 重阳节又称“老人节”,为了迎接重阳节的到来,让老年人过上一个快乐的节日,7日上午,市中区孟庄镇大郭庄村为全村50多名80岁以上的老人穿上了新制作的唐装,观看了文艺表演,送去了食用油并为4对老夫妻合影留念。

“书记想得很周到,很关心我们老年人,去年也给我们送了新衣服,今年还给我们发了油,为我们老人们办了很多实事,感觉很高兴。”今年刚满80岁的梁奶奶面带笑容地和记者说。记者了解到,参加此次活动的老年人,最小的80岁,最大的95岁,这也是大郭庄村第二次举办这样的活动了。

“其实老人们就跟孩子一样,孩子过节有压岁钱,老年人的节日,也应该有礼物,给老人们送衣服送油,既简单又实惠,这也是我们举办这样活动的意义所在。”大郭庄村的书记告诉记者。